

胡荃张国伟会见参加中德老工业基地及资源型城市可持续转型会议的客人

本报讯(记者华谦)12月15日上午,市委书记胡荃、市长张国伟分别会见了参加中德老工业基地及资源型城市可持续转型会议的国家发展改革委东北等老工业基地振兴司副巡视员唐华、德国国际合作机构董事、气候环境和自然资源事业部总裁乌拉·贝克尔一行。

胡荃代表市委、市政府对唐华和乌拉·贝克尔一行来平参访表示热烈欢迎,对国家发改委长期以来对我市经济社会发展给予的关心支持和德国国际合作机构对我市转型发展付出的辛勤努力表示衷心感谢。

胡荃在简要介绍了我市的市情后

说,平顶山是一座古地新城,因煤而兴、因煤而立。作为典型的资源型工业城市,在经济发展进入新常态下,我们面临着很大的困难和压力。近年来,市委、市政府依托资源禀赋和产业优势,致力于转型发展,取得了一定成绩,但转型发展仍然任重道远。当前,我们正在认真贯彻落实省十次党代会精神,按照市委九次党代会确定的“1461”发展思路,创建资源型城市可持续发展示范区。我们将以此次会议为契机,学习借鉴先进城市和德国的成功经验和做法,深入研究工作思路和对策,走出一条符合我市特点的转型发展道路。

唐华说,作为资源型工业城市,平顶山产业结构调整的任务很重,是一个漫长而痛苦的过程。平顶山自然资源丰富,产业基础突出,有许多文章可做,有许多潜力可挖。希望平顶山围绕煤和非煤产业,大力发展接续替代产业,加快实现转型发展。

乌拉·贝克尔说,平顶山市与德国国际合作机构合作以来,双方友谊不断加深,合作基础不断巩固,合作成效日益显著。希望双方携手努力,加强交流,增进友谊,不断取得更加丰硕的合作成果。

市委常委、常务副市长黄祥利,市委常委、秘书长杨克俊和市直有关部门负责同志参加会议。

市委中心组举行“双百”法治宣讲(扩大)报告会

郭学德作专题辅导报告 胡荃主持并讲话

本报讯(记者华谦)12月15日下午,市委中心组举行“双百”法治宣讲(扩大)报告会,邀请省委党校原副校长郭学德教授作专题辅导报告。市委书记胡荃主持报告会并讲话。

在平的市委中心组全体成员参加报告会。

报告会上,郭学德教授围绕学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 关于法治建设的重要论述,以《树立宪法法律权威,全面推进依法治国战略》为题,从坚持依法治国首先要坚持依宪治国、科学把握全面推进依法治国的重点任务、加快推进法治中国建设等3个方面,为与会人员作了一场十分精彩的报告。报告既有思想高度、理论深度,又有很强的针对性、实践性。

关于法治建设的重要论述,带头信仰法治、践行法治,以宪法为根本活动准则,切实增强忠于宪法、遵守宪法、维护宪法意识,严格按照法定程序行使权力,坚决按照法律法规履行职责,为全市党员干部做好表率,影响和带动全市广大干部群众树立法治信仰。

胡荃强调,当前,我市正处在转型发展的攻坚期,全面建成小康社会的决胜期,改革发展稳定任务繁重艰巨,新情况新问题不断出现。全市各级各部门特别是领导干部要切实增强法治意识,提升法治素养,积极运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定,努力使各项工作在法律的框架内规范发展、在法治的轨道上健康运行。

推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。各级人大、政府、政协、审判机关、检察机关的党组织要领导和监督本单位模范遵守宪法法律,坚决查处执法犯法、违法用权等行为。各级党委政法委要把工作着力点放在协调各方职能、统筹政法工作、建设政法队伍、督促依法履职、创造公正司法环境上,为我市加快转型发展、决胜全面小康提供坚实的法治保障。

报告会前,胡荃等市委中心组到市文化艺术中心观看了“警钟长鸣——窃密泄密案例警示教育展”。胡荃强调,保密工作事关党和国家核心利益,事关国家长治久安,事关经济社会发展大局,必须警钟长鸣,常抓不懈。全市各级领导干部和广大涉密人员要居安思危,以案为鉴,充分认识当前保密工作面临的严峻形势,切实增强保密责任意识,遵守保密规定,严格保密纪律,扎实做好各项保密工作,自觉维护国家安全和利益,为全市经济社会发展提供有力的安全保障。

胡荃指出,党的十八届四中全会对依法治国作出了全面部署,这是事关党和国家全局性、整体性、战略性的重大课题,也是全党、全国、全社会的共同目标。全市各级领导干部特别是市四大班子领导,要认真学习领会习近平总书记

认真学习贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定》,切实履行依法治国重要组织者、推动者和实践者的职责。各级党委要切实履行对本地区、本部门法治工作的领导责任,统筹

推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。各级人大、政府、政协、审判机关、检察机关的党组织要领导和监督本单位模范遵守宪法法律,坚决查处执法犯法、违法用权等行为。各级党委政法委要把工作着力点放在协调各方职能、统筹政法工作、建设政法队伍、督促依法履职、创造公正司法环境上,为我市加快转型发展、决胜全面小康提供坚实的法治保障。

中德老工业基地及资源型城市可持续转型会议在我市举行

本报讯(记者孙鹏飞)12月15日,中德老工业基地及资源型城市可持续转型会议在我市举行。

国家发展改革委东北等老工业基地振兴司副巡视员唐华、市长张国伟分别在开幕式上致辞。省发改委副巡视员刘琦,市委常委、常务副市长黄祥利,德国国际合作机构董事、气候环境和自然资源事业部总裁乌拉·贝克尔,德国国际合作机构高级地区经理易昊峰,德国国际合作机构高级顾问施泰格,德国黑尔滕市第一副市长、城市建设顾问林德纳等出席会议。

来自黑龙江、山西、内蒙古等省区的资源型城市和老工业基地的代表,德国黑尔滕、达姆施塔特等资源型城市、国际合作机构的代表和专家150余人参加会议。

唐华在致辞中说,我国资源型城市数量多、分布广,大多形成于我国工业化初期,历史贡献巨大,地位十分重要。但与此同时,也积累了经济结构失衡、失业和贫困人口较多、生态环境破坏严重、维护社会稳定压力较大等矛盾和问题。近年来,在党中央、国务院的坚强领导和各方面的共同努力下,以资源枯竭城市转型为突破口的资源型城市可持续发展工

作取得了重要进展。资源型城市转型发展是一个世界性难题,包括德国在内的欧美发达国家较早就遇到了这一问题,通过几十年的探索积累了丰富的转型发展经验,德国鲁尔地区成功转型就是其中的典型代表。当前,我国正在组织实施新一轮东北振兴计划,资源型城市转型发展既是老工业基地调整改造的难点和重点,也是新一轮东北振兴的重要着力点。此次会议展示了中国和德国资源型城市转型的合作成果和实践经验,对进一步推进中国资源型城市转型发展具有重要意义。(下转第二版)

德馨苑公共租赁住房住宅小区落成

德馨苑公共租赁住房住宅小区落成(摄于12月15日)。

德馨苑公共租赁住房住宅小区是市政府投资建设项目,位于新城区泰华路西,建设住宅14栋、4012套,可解决1万余人的住房困难问题。

本报记者 李志勇 摄

要闻简报

12月15日下午,在平参加中德老工业基地及资源型城市可持续转型会议的国家发展改革委东北等老工业基地振兴司副巡视员唐华,省发改委副巡视员刘琦到我市部分企业调研。市长张国伟陪同。

唐华一行先后到平煤神马集团尼龙科技公司、帘子布发展公司、尼龙化工公司、平高集团、国家高压电器产品质量监督检验中心(河南)等地调研,对我市调整结构、加快转型、打造资源型城市可持续发展示范区提出了具体要求。

(本报记者 沙星海)

漯河市委巡察机构考察组来我市考察学习巡察工作

本报讯(记者毛玺玺)12月15日,漯河市委巡察机构考察组一行来我市考察学习巡察工作。

上午,考察组一行来到市委巡察办,实地考察我市巡察机构管理、队伍建设、巡察组织实施和成果运用等工作。在召开的座谈会上,考察组一行听取了巡察工作的情况介绍,并着重就我市开展巡察的成功经验和有效做法进行了学习交流。

漯河市委巡察机构考察组一行高度评价我市巡察工作。他们表示,平顶山市委巡察机构管理有序、队伍建设规范、巡察方法新颖、成果运用有效,许多好的经验和创新性做法为下一步的巡察工作提供了有益参考,非常值得学习和借鉴。市委巡察办有关负责人说,希望漯河市委巡察机构考察组多提宝贵意见和建议,今后增进交流,相互学习,共同提高巡察工作水平,推动全面从严治党向基层延伸。

按照省委统一部署,去年6月,我市巡察工作启动。目前,市本级已完成巡察4轮,覆盖单位(系统)17个,发现和移交问题线索559件,现正在进行九届市委第一轮对扶贫领域10个单位的专项巡察。依据巡察发现和移交的问题线索,已立案86人,党纪处分80人,组织处理42人,移交司法机关7人,解决热点难点问题90多个,开展专项治理57项,挽回直接经济损失900多万元,巡察的震慑遏制治本作用初步显现。

截至目前,共有海南省海口市、河北省唐山市、宁夏回族自治区吴忠市、湖北省恩施州及我省商丘市、三门峡市、新乡市等省内外20多个地市考察学习我市巡察工作。

我省改革社会保险费征缴管理体制

明年起改由地税机关统一征收

据市地税局有关负责人介绍,社会保险费征缴管理体制改革后,征缴方式改为用人单位按照社会保险政策规定依法自行申报,地方税务机关据实征收;单位职工应缴费额,由地方税务机关委托用人单位根据社会保险政策规定代扣代缴,并在规定时限内向地方税务机关足额缴纳;无雇工的个体工商户、未在用人单位参加社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,按照社会保险经办机构核定缴费额,在规定时限内向地方税务机关足额缴纳。城乡居民养老保险、城乡居民医疗保险,由缴费人按照政策规定直接向地方税务机关申报缴纳。

用人单位应于每月15日前向地方税务机关自行申报、足额缴纳单位应缴纳的社会保险费和代扣代缴的单位职工应缴的社会保险费。其他以个人名义参保或者续保人员,依据社会保险经办机构审核的应缴费额,每年向地方税务机关申报一次缴费数额,可选择月、季、半年或一年作为缴费周期,并在缴费期内按时申报、足额缴纳。

针对社会保险费缴费群体,地税部门提供办税服务厅、自助办税终端、银行代扣代缴等多元化征缴途径和方式,保证相关业务实现省域通办。地税部门将利用现有的征管队伍、征收系统、服务规范等征收征管资源,最大限度地实现社会保险费依法征缴。

在人社部门及社会保险经办机构的大力支持下,各级地税机关互相配合、密切协作,积极开展基础性和技术性准备工作,确保社会保险费征收交接工作取得圆满成功。下一步,地税部门将通过微信、微博、官方网站、办税服务厅、纳税人学校、12366服务热线、新闻媒体、上门走访等多种方式加强宣传辅导,帮助缴费人了解社会保险费征缴政策和缴费流程。



绿色农场“搬”进手机 产品“网”进一线城市

清华硕士回山里养羊喂鸡

本报讯(记者杨沛洁)“这几箱是发往北京的,这几箱是发往上海的。”12月15日上午,在叶县电子商务产业园,身材单薄、戴着眼镜的景奇对快递员说。

包裹里是分割好的羊肉,全部是景奇的农场散养在山林里,牛悠闲踱步,羔羊撒欢……“像不像一个纯天然的动物养生吧?”景奇问道。

景奇是叶县叶邑镇人,清华大学通信工程专业硕士研究生,曾任一家电信网络部总监,年薪几十万元,妻子是中国人民大学硕士研究生,两人原本在北京有房有车,生活安逸。

2013年,景奇毅然决定回老家从事绿色养殖。他看到人们渴望绿色食品,而自己的家乡就在山区,自然条件得天独厚。在夏李乡油坊头村的稻谷泉自然村,他选定了理想场址。

然而,成功之路并非一帆风顺。2014年,叶县遭遇几十年不遇的大旱,农场的花生颗粒无收,鸡仔成活率不足30%,高原羊因不适应本地气候接连死亡;2015年,一场罕见的暴风冰雹灾害,把羊棚掀到了几百米外的山坡上。

每一次打击都促使景奇不断成长。他选择了圈养与放养相结合的养殖模式,

农场收购秸秆作饲料,使用自产的羊粪作肥料,购进蚯蚓分解羊粪,作为山楂、苹果等果树的肥料;蚯蚓繁殖后又成了菜鸡富含蛋白的食物。为避免大规模使用抗生素,他还请中医将蒲公英、板蓝根等中草药添加进饲料,提高了自然状态下鸡的存活率。

景奇还利用电商销售产品。他们把羊宰杀排酸后,通过网店直接发送给顾客。此外,他还把农场“搬”进手机,消费者可以通过手机实时察看羊吃食、鸡啄虫的场景。

(下转第四版)

河南省人民政府 关于社会保险费改由地方税务机关征收的通告

为进一步加强社会保险费征缴管理,根据《中华人民共和国社会保险法》《社会保险费征缴暂行条例》(国务院令259号)等法律、法规和有关文件规定,省政府决定自2017年1月1日起,河南省行政区域内社会保险费改由地方税务机关统一征收。现将有关事项通告如下:

一、自2017年1月1日起,河南省行政区域内依法参加社会保险的单位和个体工商户的基本养老保险费、基本医疗保险费、工伤保险费、失业保险费、生育保险费等社会保险费,改由地方税务机关统一征收。地方税务机关

履行社会保险费登记、申报征收、清欠、检查和处罚等职责。

城乡居民医疗保险费中的原新型农村合作医疗保险费部分自2017年4月1日起改由地方税务机关统一征收。

二、社会保险费改由地方税务机关统一征收后,社会保险经办机构及时将核定的用人单位和个人应缴费额传递给地方税务机关,作为地方税务机关据实征收的依据。用人单位按照社会保险政策规定依法自行申报,地方税务机关据实征收;单位职工应缴费额,由地方税务机关委托

用人单位根据社会保险政策规定代扣代缴,并在规定时限内向地方税务机关足额缴纳;无雇工的个体工商户、未在用人单位参加社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,按照社会保险经办机构核定缴费额,在规定时限内向地方税务机关足额缴纳。城乡居民养老保险、城乡居民医疗保险,由缴费人按照政策规定直接向地方税务机关申报缴纳。

缴费单位和个人应当对申报事项的合法性和真实性负责。

三、地方税务机关对税收和社会保险费实行税费统征统管。缴费单位和个人可以通过办税服务厅、电子税务局、自助办税终端、银行批量扣费等途径和方式,进行多元化缴费。地方税务机关要通过多种途径和方式加强宣传辅导,为缴费单位和个人提供方便、快捷、高效的缴费服务。

四、社会保险费征缴管理的具体办法和措施,由省地方税务局会同省人力资源和社会保障厅依照有关法律、法规和政策规定另行制定,并及时告知缴费单位和个人。